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Ata da Sessão Extraordinária do dia dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e unfc( 
realizada às quatorze horas, no plenário da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, onde se 
fizeram presente sob a presidência do senhor vereador Vagner de Souza Oliveira, os 
senhores vereadores: Rogério Silva Santana (Vice-Presidente), Anatália Pereira Rios 
(Primeira secretaria), Tiago de Oliveira Amancio (Segundo secretario), Admilson Alves 
Moreira, Everton Mateus Silva Oliveira, Guttemberg Lima Gama, Mauro dos Santos 
Correia e Merivaldo dos Santos de Jesus. A seguir, o presidente cumprimentou a todos os\ 
presentes, esclareceu os motivos da convocação dessa sessão extraordinária, e em seguida 
passou a palavra para o Assessor Jurídico, Lucimário Queiroz para que pudesse falar sobre 
o motivo da convocação dessa sessão extraordinária, sessão essa que trata sobre a 2a 
(segunda) discussão da LDO, que este sendo reavaliada, pois anteriormente foi reprovada por 
falta de informações importantes, dentre elas a falta de explicação sobre a caixa de 
previdência, falou sobre uma reunião realizada com a procuradoria do município e 
procuradoria do legislativo, onde em comum acordo decidiram reavaliar a LDO, sem esperar 
a decisão do TCM, o assessor jurídico da câmara, explicou que foi acordado entre eles 
também que o projeto seria encaminhado, com as informações que faltavam quando foi 
rejeitada. O assessor também explicou que a sessão extraordinária é tratada apenas o assunto 
exclusivo da pauta, por tanto nessa sessão extraordinária trata exclusivamente o assunto da 
LDO. Falou em relação aos pareceres, que como o projeto veio em caráter de urgência 
urgentíssima, o seu conselho seria que o presidente desse um intervalo para que as comissões 
pudessem emitir um parecer verbal, sendo assim votando antes o parecer e depois o projeto 
pautado, ou se for de comum acordo da maioria também votar os pareceres e o projeto em 
conjunto. Por conseguinte, o presidente solicitou que a vereadora Anatália que fizesse a 
leitura da mensagem da LDO. Dando seguimento o presidente abriu espaço para que as 
comissões de Constituição e Justiça e a de Finanças e Orçamentos, que emitiram o parecer em 
conjunto tendo como relator o vereador Everton, os pareceres foram emitidos de forma 
favorável. Em seguida o presidente concedeu cinco minutos para que os vereadores pudessem 
se expressar sobre o projeto. Após a fala dos edis, o Presidente retomou a fala e por conta do 
tumulto causado pela população presente no momento, a sessão foi suspensa por 10 minutos 
para que fosse tomada as devidas providencias. Após alguns minutos e com a calma do povo a 
sessão foi retomada e o presidente concedeu a palavra para mais uma vez para o Assessor 
Jurídico, onde deixou uma palavra de pacificação para que o povo agisse de forma 
compreensiva para o bom andamento da sessão, falou ainda que se não conseguisse da o 
conforme andamento da sessão, o conselho da assessoria jurídica seria de cancelar a sessão e 
deixou também a orientação para que seguisse diretamente para a votação. O presidente 
consultou o plenário para saber se todos concordavam com a votação dos pareceres e projetos 
em conjunto. Quatro vereadores de oposição votaram a favor e os quatro vereadores de 
situação votaram contra sendo assim o presidente votou a favor, desempatando, ficando 
aprovada a votação em conjunto dos pareceres e do projeto. Logo após foi colocado em 
votação, os pareceres e a LDO foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a
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tratar, o senhor presidente declarou por encerrada a sessão, ficando todos convocados para a 
próxima sessão ordinária.

/
e Sessões, em 16 de dezembro de 2021.
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